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Aspanyol dráma 
nyolországban esztendők óta folyik az 

,amely most mintha döntő stádium- 

tott volna. Esztendők óta csap fel az 

mplomok füstje a szerencsétlen ország 

és esztendők óta folyik a vad, ostoba 

minden ellen, ami vallás, hit és a 

nyagi dolgoktól való elvonatkoztatás. 

dők óta üldözték Spanyolországban 

san és rendszeresen a tanitó szerzete- 

esztendők óta igyekeztek a spanyol 

g ellen izgatni a tömeget. Ha elfogad- 

azt, hogy a spanyol papok elmaradot- 

akbuzgók és türelmetlenek, amit állan- 

hangsulyoznak velük szemben, ez még 

nmiesetre sem magyarázat arra, hogy fel- 

jak klastromaikat, meggyalázzák 

omaikat és igy fellázadnak az Isten 

Hitely a 

sz más okai vannak ennek a képrom- 

rületnek, amely csodálatos drága mü- 

ket pusztitott el és mérhetetlen káro- 

kozott az emberi kulturának. A fel- 

ott templomok lángja csak jeladás volt 

templom elleni harc őrjöngése csak 
aló, hogy a tömegeket bevonja az 

égnek tragikus büvkörébe. A papság 
és a templom ellen inditották meg a 

t, hogy rablásban zt 
ogatásban és gyilkolásban, védtelenek 

mésében felkorbácsolhassák a tömeg 

s kegyetlen ösztöneit. A cél nem a 

lem lerombolása volt, ez csupán eszköz, 

messzebbfekvő és mégis közelfekvő. Az 

1 elleni harc csak egyik fázisa annak a 

kus harcnak, amely most Spanyolor- 

an folyik és amelyet hiába akarnak jó- 
déku teoretikusok valamilyen rendsze- 

pitő munka korlátai közé szoritani 

he büvészinasának meséje jut eszünkbe. 

oretikusok felidézték a szellemeket és 
tudják őket visszaüzni, nem tudják a 

titásnak és vad önzésnek szellemeit le- 
ni. A teoretikusok elgondolták, hogy uj 

gi rendet kezdenek és fok tos 

al meg fogják teremteni az alapo- 

az uj gazdasági rend termeléséhez. Va- 

an ugy akarták megoldani a kérdése- 

hogy a szociális igazság érvényesüljön 

n a Spanyolországban, amelyben évszá- 

kon keresztül halmozódtak a szociális 

ságtalanságok. A teoretikusok ugy gon- 

ák, hogy van idejük és nem számoltak 

al, akiknek igen sürgős minden. Nem 

gy tömegekre gondolunk akkor, amikor 

sségről beszélünk, hanem azokra a 

em is olyan nagyon titokzatos erőkre, 

r lyek mindenütt a világon forradalmat 

rnak, felfordulást akarnak, kaoszt akar- 

,hogy más népek szenvedéseiből bástyát 

senek a maguk óriási társadalmi és gaz- 

iki megvédésé Kun 

ez a hirhedt emlékezetü és nagyon kis 

ü agitátor, a komintern megbizásá- 

rvezi a spanyol káoszt. A káosz maga 

tást 
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Az angol kormány, mint azt Eden 

külügymiiszter az alsóház szerda esti 

ülésén bejelentette, tanulmányozza a 

német ellenjavaslatokat. Ez a tanulmá- 

nyozás még nem ért véget. Erre legalább 

is abból lehet következtetni, hogy sem 

Eden, sem Baldwin még a német javas- 

latokkal kapcsolatosan nem nyilatkozott. 

Az angol lapok egyelőre nagy figyel- 

met forditanak a tervezett vezérkari ér- 

tekezletnek. Ugy tudják, hogy a lecarnői 

hatalmak vezérkari főnökeinek konferen- 

ciáját a jövő hét folyamán tartják meg. 

Corbin londoni francia nagykövet a 

vezérkari értekezlettel kapcsolatosan 

kormánya nevében a következő feltéte- 

leket fogadta el: 
1. A vezérkarok tárgyalásá- 

nak programját az érdekelt kor- 

mányok határozzák meg. 

2. A vezérkari főnököknek 

nem szabad politikai kötelezett- 

ségeket vállalni. 

3. A vezérkari főnököknek 

katonai megállapodásokat sem 

szabad létesiteniök. 

A lodoni Morningpost cimü lap azt 

irja, hogy Flandin francia külügymi- 

niszter a locarnói hatalmak legközelebbi 

értekezletén felveti a kérdést, vajjon mit 

szándékozna cselekedni Anglia abban az 

esetben, ha Németország legközelebbi lé- 

pését Ausztria ellen tenné? 

Franciaország ismételt kisérleteket 

tett arra nézve, hogy Németországgai 

való mostani konfliktusában Olaszorszá- 

got a maga oldalára nyerje meg. Ch a m- 

brun római francia nagykövet tegnab 

Párisba utazott, hogy közölje Olaszor- 

szág feltételeit. Eszerint az olasz kor- 

mány hajlandó a békemunkában részt- 

venni, ha az ellene életbe léptetett bün- 

tető rendszabályokat megszüntetik, a 

Népszövetség által a háboru felidézésé- 

ben való vétkesség kimondását vissza- 

vonják és az Olaszország és Abesszinia 

aca NAPILAP 
n! 

jelemtkezhetik még 

a n utazásta 

közti béeketárgyalások megtartása tár- 

gyában nem követelik azoknak a Nép- 

szövetség keretébe való beiktatását. 
Ribbentrop német nagykövet tegnap 

délben felkereste Eden angol külügymi- 

nisztert és hosszasan tanácskozott vele. 
A német küldöttség köréből 

származó értesülés szerint Rib- 
bentrop azt kérdezte Edentől, 
vajjon Anglia a tervbevett se- 
gelynyujtási egyezményben csak 

mint kezes, vagy pedig mint biz- 
tositott kiván-e szerepelni? 

LordLondonderry volt légügyi 

miniszter egyik beszédében kijelentette, 
hogy a német béketervet örömmel üd- 

vözli. Ezt a tervet nem szabad elutasi- 
tani, hanem meg kell azt tárgyalni. 

Az elvakultság helyett végre 
győzni kell az észnek és a józan 

belátásnak. 

Flandin francia külügyminiszter Pá- 

risba kérette a berlini, londoni, római 

és brüsszeli francia nagyköveteket. 

Franciaországnak a német ellenjavasla- 

tokkal szemben elfoglalandó álláspont- 

jának végleges megállapitása előtt rész- 

letesen akarja velük megtárgyalni a 

nemzetközi helyzetet. 

A Havas-ügynökség jelentése szerint 

francia kormánykörök a német ellenja- 

vaslatokat nem tekintik reálisoknak. 

Különösen gyanusnak látják 

Hitler békejavaslatát, amely 

szerintük a Népszövetség tönk- 

retételét célozza. Ugyancsak 
szétfoszlatná a jelenlegi biz- 
tonsági rendszert is, amelynek 
kiépitésén az európai nagyha- 

talmak 1919 óta dolgoztak. 

Párisban ugy lájták, hogy Hitler béke- 

tervének csak egy pontja van, amely 

elfogadható. A berlini kormány bele- 

ment abba, hogy a rajnai övezetben 

levő csapatok jelenlegi száma nem emel- 

hető. Rámutatnak azonban arra, hogy 
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a locarnói hatalmak londoni határoza- 
tainak ötödik pontja a rajnai övezetre al 

hadiszállitásokat is tiltja,. Nem értenek 
együtt Franciaországoan azzal sem, 

hogy a német javaslat a tárgyalásokat 

három részre osztja és igy a tárgyalá-i 

sok évekre volnának elhuzhatók. A lapok 

megjegyzik azonban, hogy még korati 
volna a francia kormány végleges állás- 

foglalásáról beszélni. 

A francia kormány még nem 

foglalkozott hivatalosan a né- 
met ellenjavaslatokkal és a 

végleges állásfoglalás csak a 

mostani hét végére várható. 

A francia államtanácsot mára akar 
ták összehivni, azonban hétfőre halasz 

tották. Az elhalasztás oka az, hogy a 

kormány előbb pontos értesüléseket 

kiván szerezni a többi állam állásfogla- 

lásáról. 
Flandin külügyminiszter mun- 
katársaival tegnap egész na- 

pon keresztül tanulmányozta a 

német ellenjavaslatokat. 

Délutan ebben az ügyben tanácskozott 

Clark angol nagykövettel, majd 

utána Sarraut miniszterelnöknek 

tett jelentést. Még egyelőre nincs szó a 

francia kormány végleges állásfoglalá 

sáról. 

Baldwin angol miniszterelnök tegnap 

közölte, hogy az angol vezérkar a fran- 

cia és belga vezérkarokkal megkezdi 

tanácskozásokat, Arról még nincsen 

domása, hogy az olasz vezérkar hasonló 

megbeszéléseket akarna folytatni akár 

a francia,akár pedig a belga vezérkarral 

Hangsulyozta, hogy a kormány 

ezeket a tárgyalásokat ellen- 
őrizni fogja. 

Végül kijelentette, hogy azok a hirek, 

amelyek szerint a vezérkarok tárgyalása 

Németország ellen irnyulnárnek 

mesék világába tartóznak. 

rvezetlenség, a káosz maga a rendet 

g és egészen különös, hogy Kun Béla 

táborkarral, szakértőkkel dolgozik 

hogy minél tökéletesebb és célszerübb 

n a spanyol rendetlenség. Az égő spa- 
templomok tüzénél akarják megfőzni a 

k levesét a komintern emberei, akik 

sokkal több Kun Bélánál tehetsége- 

elnber van és aliket mégis kut bél 

azért, mert Kun Bélának neve már az os- 

toba pusztitást, a lumpenproletáriátus fel- 

használását, az orosz kommunista érdekek- 

nek tökéletes kiszolgálását jelentik. 

gyan le fogják küzdeni, valahogyan el fog- 

ják intézni azt az őrjöngést, amellyel a spa- 

Spanyolországban nem lesz kommo
niz 

mus, valahogyan le fogják verni, val
aho- 

retikusok nyugodt munkájának menetét. 

Eredmény nem lesz, haszon nem lesz, előre- 

haladás nem lesz, de ez a spanyol zürzavar 

valahol megkönnyiti a szovjet imperialista 

célu diplomáciai munkáját és ez elég ahhoz, 

hogy feláldozzanak néhányezer spanyol lum- 

penproletárt, felgyujt nak néhány tucat 

spanyol templomot, tönkretegyenek néhány- 

Nincs gondolkozó és tisztességes en 

aki ne akarná azt, hozgy az igazságtalansá- 
gok megszünjenek, de nem lehet olyan 

dolkozó és tisztességes ember, aki ne nézné 

szomoru szivval. hogy miként nehezi ű 

egy őrjöngő és vak tömeg azt a n 
amellyel b s elgondolása emberek 
igazságtalanságok megszüntetésén 

.... 

ayoi lampennroletáriátus meghontja e tes- száz spanyol tarsnelő üzemel 



Csak Amerikában lehetséges az a jaá- 
ték, amelyet a halálra itélt Haupt- 
mann Brunóval üznek. Kivégzését hol 
kitüzik, hol elnalasztják. Ezt már annyi- 

szor csinálták, hogy az eljárás szinte tul- 

lépi a komolyság határát, ha nem egy 

ember életéről volna szó. Vagy bünös 

Hauptmann, vagy nem bünös! Ha az 

amerikai hatoságok ugy vélik, hogy bü- 

nössége száz szazalékban nem nyert be- 
igazolást, akkor rendeljenek el uj nyo- 

mozást és uj tárgyalást, de egy ember 
Idegeivel - még ha az illető valóban 
gyermekrabló és gyilkos is - nem sza- 
bad ilyen játékot üzni. Már néhányszor 
tették ki borzalmas lelki szenvedésnek 
azzal,hogy közölték vele kivégzésének ki- 
tüzött idejét. Ezen a héten pedig, amikor 
megnyirták, melléje adták a lelkészt és 

csak a kivégzés előtt öt perccel halasz- 

tották el megint a kivégzést, a halálgyöt- 

relem minden kinját megizleltették vele. 
Kimberling trentoni fegyházigaz- 

gató az eredeti negyvennyolc órás hala- 
dékot meghosszabbitotta. 

A kivégzést amerikai időszámi- 

tás szerint péntek esti nyolc 
órára - középeurópai időszá- 
mitás szerint szombaton hajnali 

két órára - tüzte ki. Kimbering 
ezredesnek nem áll jogában to- 

vábbi elhalasztást adni. 

Azonban ennek ellenére nem kizárt do- 
log, hogy a kivégzést mégis ujból elha- 
lasztják. A merceryi törvényszék ügyé- 
sze, amely a Lindbergh-bébi elrab- 

lasávai gyanusitott Wendel volt ügy- 

véd ügyében a vizsgálatot folytatja, jo- 

gosult ujabb haladékot adni. Különben 
igen kétséges, hogy Wendel ügyvédnek 
van-e valamelyes köze a gyermekrablás- 

hoz. Megállapitották ugyanis, hogy ujj- 
lenyomatai nem egyeznek a váltságdijul 

adott pankjegyeken talált ujjlenyoma- 

tokkal. Az irásszakértők megállapitása 
szerint a zsaroló levél nem származik 
Wendel kezétől. A hatóságok most igye- 
E niazokot, amely Wendelt 

arra késztette, hogy a gyermekrablást 

és a gyilkosságot magaára válalja. Le- 
hetséges, heogy a gyermekrablás körül- 

ményeiről közelebbit tud. 

Fisher ügyvéd, Hauptmann vé- 
dője mindenesetre arra törek- 

szik, hogy Wendel ügyének tisz- 
tázasa előtt aninan kivég- 

Több nagy metikai ujság e tudósítója 
a kedd estére kitüzött kivégzés elhalasz- 
tása utáni napon látogatást tett a tren- 

toni fogházban, ahol beszélgetést folyta- 
tott Kimberling fogházigazgatóval. A 

bizarr épitkezésü trentoni fegyház kül- 
seje valami várkastély es holmi egyip- 

tomi tempiom vegyüléke. A főhomlokza- 

tanak ahhoz, amely a párisi Concorde-tér 

kettős rácskapun, különös ünnepi külse- 
jü terembe jut, melynek oszlopai felül 
lótuszvirágok mintájába bomlanak szét. 
Egy ujabb rácsajtó mögött van a fe- 
gyencek osztálya. 

Trávolabb egy földalatti folyosó, 
azt is zendtatnók. 

ton levő érthetetlen hieroglifák hasonli- 

obeliszkjét ékesiti. Ha a látogató átjut a 

fentartással kell fonadni ezt a hirt is 

hogy eltemetve, a halálraitéltek 
pavillonja. 

Ebben a kriptában - mert ez rá a jel- 
lemző elnevezés - mihelyt az ember át- 
lépte a pavillon küszöbét, a temető 

csendje és hallgatása veszi körül. Haupt- 
mann celláját a halál szobájától csak egy 

pár lépés választja el. Három lépésnyire 
egy kis sárga ajtón át lehet bejutni abba 
az oslopos terembe, ahol a villamosszék 
áll. 

A fegyház igazgatója, Kimberling ez- 
redes, fogadta az ujságirókat, akik előtt 
hosszasan nyilatkozott Haup:mann 
fegyházbeli életéről. 

- Milyen fizikai állapotban van 

Hauptmann? 

- Esgészségi ánapota kiel- 
gitő, erkölcsi ereje azonban 
még jobb. 

- Gyakran látja ezredes ur Haupt- 

mannt? 

- Ugyszólván mindennap találkoz- 
tam vele, barátjának tekint. Igen gyak- 

ran beszéltünk helyzetéről és ilyenkor 
nagy önuralmat tanusitott. Egy teljesen 

normális agy és kétlem, hogy ennyire 
meg volna győződve ártatlanságáról, ha 
csak tényleg ugy nincs. 
- Ezredes ur talán azt hiszi, 

Hauptmann ártatlan? 

- Minden szavamat alaposan 

mérlegelve, azt válaszolhatom, 

hogy ez lehetséges. 
Nem azt akarom mondani, hogy Haupt- 
mann Brunó iaonyoran a én 

hogy 

fényes napnai vakmerű hetürés türténi 
az város egyik ilorgalmas kelyén levő texlilüzleibe 

időben ismét 

elszaporodtak a lopások és betörések. 
Tegnap délben egy és két óra között 

ismét vakmerő betörés történt a negye- 
dik kerületben. A Ion Ghica és a Bule- 

Városunkban az utóbbi 

vardul Berthelot-utcta sarkán lévő 
Bachruch B. utóda textilüzletbe, amely- 

nek környékén a déli órákban forgalmas 
élet uralkodik, ismeretlen tettesek beha- 
toltak és nagyobb mennyiségü pénzt 
vittek el. A betörők a déli ebédszünet 

ideje alatt észrevétlenül felhuzták az üz- 

let vasredőnyét, majd álkulcs segitségé- 
vel behatoltak a textilboltba, ahol feltör- 

ték a kézipénztárt. A pénztárban közel 
hatezer lei volt, amelyet a betörők ma- 
sesesegoseos-e. 

vetlette 
A szabolcsmegyei Téglás községből 

tegnap délelőtt telefonon felhivták a 

nyiregyházai mentőket, akiket arról ér- 

tesitettek, hogy a községben nagy vasuti 
szerencsétlenség történt és sürgős szük- 
ség van a mentőkre. A mentők autón ro- 
bogtak ki Téglásra, ahol azonban vasuti 

szerencsétlenségnek semmi nyomát nem 
találták. A vasuti állomás közelében elé- 

jük állott egy vadul hadonászó férfi, aki 

eze iáltoztaa 

ban végzik ki Hauntmannt 
akinek ártattanságátan a fogházíigazgató 

is hajtandá binni 

egeseeeeesesesseseeeesesseeese 

A hényszeszubbonyba bujtatott ővült máglyát 

vtahott a butovohból és azután a lángokba 

csak azt akarom mondani, hogy egy ár- 

tatlan éppen ugy viselkednék, mint ő 

Jól ismerem a bünözők mentalitását. 
- Mikor a kegyelmi tanács vissza- 

utasitotta a Hauptmann megkegyelme- 
zését, - folytatta - bementem az el- 
itélthez, hogy tudassam vele a borzalmas 
ujságot. Megmondtam Hauptmannak, 

hogy semmi esélye nincs a halál kikerü- 
lésére. Azonban, - tettem hozzá - ha 

ön megnevezi nekem büntársait, a ke- 
gyelmi tanácsnál elérhetem azt, hogy uj- 
ra fontolják meg határozatukat. Jegyez- 

ze meg jól, hogy ebben a pillanatban nem 

arról volt szó, hogy Hoffmann kormány- 
zó közbelépjen. . Hauptmann elsápadt, 
majd hosszu hallgatás után mormogta: 

- Ezredes, nem tudom, mit 

meg nem tennék, hogy elkerül- 

jem ezt a méltatlan halálft. De, 
hogyan nevezhessem meg önnek 

büntársaimat, mikor ártatlan 
vagyok. 

- Hauptmann ezekkel a szavakkal 

megpecsételte halálát és ő jól tudja ezt. 

Most tessék, ebből következtethet. 
- Egy utolsó kérdést, ezredes ur. 

Gyakran fordul elő, hogy az elitéltek uj 
vallomást tesznek az elektromos székhez 

vezető uton? 
- Soenha! - felelte Kimberiing. - Idáig 

százhatvan elektromes kivégzést hajtot- 
tunk végre és a vallomásokat mindig na- 
pokkal a kivégzés előtt tették, sohasem 
a halál pillanatában. Az utolsó percek, 

csendes s percek, nuiadig és mindenütt. 

gukhoz vettek. A nagy pénzszekrény 
külső ajtóját nyitva találták, mire az ott 

elhelyezett vastag bádogdobozt szintén 
feltörték. Azonban ebben csak iratokat 
találtak, amelyeket szanaszét szórtak az 
üzletben. A betörők azután tovább ku- 
tattak pénz után, de a pénzszekrényt 
nem tudták felfesziteni. Amikor mun- 
kájukat befejezték, gondosan lehuzták 

maguk után az üzlet vasredőnyét, majd 

észrevétlenül elmenekültek. Délután a 
cég alkalmazottai megdöbbenve látták, 
hogy az üzlet ajtaja nyitva van. Nyom- 
ban jelentést tettek a rendőrségnek, 

amely a vakmerő betörőket keresi. 

magát 
- öÖrült vagyok! EÉn telefonáltam. Vi- 

gyenek a nagykállói kórházba. 

Kiderült, hogy az illető Teller ödön 
kisvárdai borkereskedő, akin már régeb- 
ben a téboly jelei mutatkoztak. A men- 

tők a szerencsétlen embert elvitték a 
rendőrségre. Mivel azonban ott nem volt 
számára megfelelő szoba, a szegényház 

ban helyezték el, de előbb kényszerzub- 
bonyt huztak rá. Délután Teller szobájá- 

ból sürü füst tódult ki. Mikor a helyi- 

vARTóÓsTAt 

PALMA OKMA 
RUGALMAS ÉS 

Minden cipőre felszerelhető és 
tartósságát jelentékenyen 
TARTÓSSÁG TAKAROSSAGOT 

mma z 

ségbe behatoltak, Tellert a padlón 

sen összeégve holtan találták. U 
szik, a szerencsétlen embernek sik 

magáról letépni a kényszerzubbi 
majd levetette magáról összes ruh 

azokat a szoba butorzatával együtt 

lyába rakta és meggyujtotta. Azu 

lángok közé feküdt. Teller Ödön 

kor jómódu volt, de az utóbbi évekb 
sok sulyos vesztesége támadt és ez 

bantotta meg elméjét. 

......... 

Nyugalomba vonul 
a jimboliai katolikus pléb 
Neff Ferenc jimboliai római katolik 

apátplébános, aki immár harminchét es 

dő óta müködik az Ur szőlőjében, a püsi 

ki hatósághoz intézett kérvényében nyu 

jaztatását kéri. Neff Ferenc 1876 ok 

5-én született Zadarlac községben. Küll 
böző helyeken való müködése után 

március 21-én részesült a papi szentsé 

Különböző helyeken való müködése 

1915 október 30-án került Jimboliára plél 
nosnak. Huszonegy évi jimboliai önfeláldo 
emberszerető, krisztusi munkálkodá 

megnyerte az egész község szeretetét 1 

nagyrabecsüléséc. Három év előtt fá. 
tatlan munkája következtében sulyos 

bajt kapott, amelyre ugy belföldön, 

külországokban hiába keresett gyóg 

Azonban betegen is hüségesen végezte 

jó pap munkáját, aminek követke 
egészségi állapota egyre rosszabbodott 

zelő orvosai már régebben sürgették, 

vonuljon nyugalomba. Vonakodott azoi 

hiveit itthagyni mindmostanáig, amikol 

tegsége szinte kényszeritette erre az el 

rozásra. Nyugdijbavonulásával egyide 

lemondott az egyházközségi elnöks 

is. Elhatározását a jimboliai egyházka 

választmánya sajnálattal vette tudomá 

és utódjává Konrad Miklós dr. oi 

választották meg. 

Ileyin 
április havi uj müsora 

szenzációs 

e 

Lawrence 
amerikai néger jazztáncos és 

énekes 

Irio Sonia Lia és 
Fedi von Rheinau 
akrobatikus táncduett 

és a többi szesevz 

sumu MuAAAA Muu 



n idők orvostudományának egyik 

abb problémája a nők menstruá- 

arainak kérdése volt. Úgy a puber- 

tban, mint később is, de legfőként 

ériumban (változó évek) sulyos 

s lelki rendellenességeket okoznak a 

ációs zavarok. Ezeknek leküzdésére 

evü orvostudós tett kisérletet ki- 

obb eredménnyel. 

egutóbbi évek - ezen a téren elért - 

legnagyobb eredménye a hosszu évek 

amányos kisérletei alapján a newyorki 

rside" laboratoriumok által előállitott 
klin" elnevezéssel forgalomba hozott 

szer, amely a nő menstruációs zava- 

minden fázisában (fájdalmak, gör- 

fejfájások, hevülések stb.) tökéletes 

ilést nyujt. A klimaktérium idején fel- 

ulyos testi, de főként lelki megrázkód- 

k eseteiben ez a gyógyszer a legbizto- 

hbatásunak bizonyult. 

enoklin" kezeléssel - a newyorki 

klinikákon - olyan nagyszerü ered- 

eket értek el, mint eddig semminemü 

óögyszerrel sem. 

grendelhető a vezérképviselőnél: Csá- 

. gyógyszertárában, Bucuresti, Calea 

eriei 124. Lei 130.- utánvéttel. 

......... 

Ormátus Iljusát 
vallásos ünnenélye 9090000000001 

Mk 1 helybeli Református Ifjusági Egye- 

aprilis 5-én, virágvasárnap dél- 

Jján félhat órai kezdettel a reformá- 

templomban nagyszabásu vallásos 

mepélyt rendez. A gazdag és nivós 

mort gyülekezeti ének nyitja meg, 

Ajtay Gábor helyettes lelkész 

mond. Az ifjuság vegyeskara ez 

Molnár Géza karnagy vezény- 

vel elénekli az egyesület mottóját, 

h Győző segédlelkész, a református 
vezetője vallásos előadást tart. 

ény Rózsi, Molnár Géza és Pataki 
zló vallásos költeményeket szaval- 

mig az ifjusági egyesület szavaló- 

sa váradi Antal egyik versét adja 

Kökény Rózsi, Divéky Erzsébet és 

eczki Antal énekszámokkal szerepel- 

, Divéky Erzsébet, Orth Győzőné, 

ény Rózsi, Petky Ida, Bereczki An- 

Pataki László, Buzogány Jenő és 

Mihály, Hándel: Makkabeus Judás 

uü oratóriumából énekelnek részlete- 

A müsoron ezenkivül még Győrffy 

ső nyugalmazott főszolgábiró sza- 

zenekara is szerepel, mig Molnár 

a orgonaszólót játszik. A vallásos 

nepélyt Orth Győző segédlelkész 
óimája és a gyülekezet éneke fejezi 

Az ünnepélyre a belépés dijtalan, 
pán a müsor megváltását kéri az 
esület, mert az ünnepélyen befolyó 

eg tiszta jövedelmét az egyesület az 

délyben megtartandó tavaszi ifjusági 
4 hferenciára utazó református ifjak és 

nyok támogatására forditják. 

és 

KATOLIKUSOK VERE ÖNTÖZI A 
OL FöLDET. Mexikó több vá- 

ában a szocialisták ismét megtámad- 

seket idéztek elő. Sanfelipe, Fores, 

és huszonöt sebesültje van. 

lausz Lestvérek 
tfükörgyár és niszmű-üvemárugyár 

üvennagyesiszoldá 
Külön legességek: Modern 

vegmattirozás, hallitott üvegek 

Timisoara 1.. Sir. loan Neculces 17 
Teleton 11-21 

l 

a katolikusokat és véres összeütkö- 

az összeütközéseknek tizenhat ha- 

A marseillei védőt visszavették az 

ügyvédi kamarába. A marseillei király- 

gyilkosok bünperéből kifolyólag tudvale- 
vőleg a törvényszék kizárta a párisi ügy- 
védi kamarából Desbon ügyvédet, a 
merénylők védőjét. A feltünéstkeltő ki- 
zárást a többi birói fórum is jóváhagyta 
és az ügy végül is a parlament magán- 
jogi bizottsága elé került, amely a párisi 
ügyvédi kamara választmányára bizta a 
döntést. A kamarai választmány letár- 
gyalta az ügyet és Desbon ügyvédet uj- 
ból felvette a kamara tagjai sorába. A 
döntés egész Franciaországban meg- 

nyugvást keltett. 

Leszavazták az angol kormányt. Az 
angol alsóházban szokatlan eset történt 
A kormányt leszavaztaák. Wilkinson 
munkáspárti képviselő ugyanis javasla- 
tot terjesztett elő, amelynek értelmében 

a közigazgatási szolgálatban a női mun- 

kaerők ugyanolyan fizetést kapjanak, 
mint a férfitisztviselők. A kormány a ja- 

vaslatot ellenezte a szavazáskor azonban 

az alsóház azt százötvenhat szavazattal 

száznegyvennyolc ellenében elfogadta. 

Bárha ennek a szavazásnak nem lesznek 

politikai következményei, az eredmény 

kihirdetésekor az ellenzék éljenzésben 

tört ki és a kormány lemondását köve- 

telte. A tlee őrnagy javasolta az alsó- 
ház elnapolását. Az erről megindult vita 
során az ellenzék hangoztatta, hogy a 
kormány sulyos vereséget szenvedett. 

Baldwin minisztereinök végül is bele- 

egyezett az elnapolásba. Ujabb jelentés 
szerint Baldwin miniszterelnök elhatá- 
rozta, hogy az alsóházban hétfőn bizalmi 
szavazást kér azzal a javaslattal kapcso- 
latosan, amelyből kifolyólag tegnap le- 

szavazták. 

Az osztrak hivatalos lap tegnap reg- 

geli száma már közli a szövetségtanács 
által megszavazott törvényt az általános 

védszolgálat bevezetéséről. 
A jugoszláv sajtó, amely az előző na- 

pon Schuschnigg kancellárnak a 

szövetségtanácsban a védszolgálat meg- 
indokolásáról szóló beszédét egyszerüen 

leközölte, tegnap már heves támadáso- 

kat intézett Ausztria ellen. A Vreme 
szerimt Ausztria lépése annyit jelent, 

nogy a nemzetközi politikában uj rend- 

szert akarnak meghonositani. 
Ez az uj rendszer abban áll, 
hogy az államokat befejezett té- 
nyek elé állitják. Ausztria a 
lap szerint megsértette a saint- 

germaini békeszerződést. 
A Politika cimü lap azt irja, hogy a 

kisántánt fontos érdekei füződnek a je- 

Seípud ye 
NRanciaokágóól- 

rinsoAnRAa 
sUL. FERDINAMD7 

Az osztrák védkö telezettség 

a kisántántot is foglalkoztatja 
lenlegi középeurópai helyzet változatlan 
megmaradásához. Eppen azért nem sza- 

bab szótlanul türni, hogy Ausztria az ál- 
tala aláirt békeszerződést és a stresai 
egyezményt megszegje. A kisántánt kö- 
telessége, hogy Ausztria határozatával 
szemben való állásfoglalását erélyesen 

juttassa kifejezésre. 
Osztrák kormánykörök megállapitják, 

hogy a védszolgálat megvalósitása egy- 
szerü belpolitikai tény. Való azonban az, 

hogy a törvény lehetővé teszi az osztrák 
állampolgárok fegyveres kiképzését. 
Szükség esetén ezek fegyverrel kötelesek 
szolgálni az állam érdekeit. 

Az uj törvény fontos lépés az 

osztrák felségjogok helyreálli- 
tása érdekében. Megállapitják 
azt is, hogy a nemzetközi hely- 

zet szintén szükségessé teszi a 
............. ......

........ 

A keletafrikai háboru érdekes fordu- 
lathoz érkezett. Az olasz csapatoknak 

a Tana-tóhoz való közeledése Angliá- 

ban nagy nyugtalanságot keltett. Egyes 

világlapok már tegnap közölték azt a 

hirt, amely szerint az angol kormány 

Rómában tiltakozott Gondar környé- 
kének az olaszok által való megszállása 

ellen, mivel az angol érdekeket sért. 

Azon a vidékenAnglia számára nemcsak 
politikai, hanem katonai érdekekről is 

szó van. Ezt a hirt ilyen formában cá- 

folták ugyan, azonban tény, hogy Rómá- 

annslannűl 
i ban Chambrun francia és Dru- 

Erélyesen tiltakozott Anglia az olasz csapatok 
további előnyomulása ellen a Tana-tó 

irányában 
mond angol nagykövetek megjelentek 
Suvich külügyi államtitkárnál és egy 
teljes órán keresztül tanácskoztak vele. 
Ez alkalommal Drumond figyelmeztette 
Suvichot, hogy a Tana-tó irányában 
való olasz előnyomulás sérti az angol 

érdekeket. 
Párisban ezt az ügyet igen komolynak 

tekintik. Attól tartanak, hogy abban az 

esetben, ha az olaszok folytatják az elő 

nyomulást, Anglia erélyes lépésekre 

lok elzárják a Szuezi csatornát. 

honáunk fel 

férfilakosság fegyvenes kikép- 
zését. 

A nagyhatalmak ismételten megállapi- 
tották, hogy Ausztria Középeurópa vé- 

dőbástyája, ennélfogva szüksége van, 

hogy fegyveres erő felett rendelkezzék. 

Szükség lehet mostani poziciójának, füg- 
getlenségének vagy belső berendezkedé- 
sének védelmére is. Osztrák mértékadó 
körök kijelentik, hogy Ausztria tovább 

halad a függetlenség utján és nem hagy- 
ja magát befolyásolni egyes külföldi saj- 
tóorgánumok cikkeitől. 

Egész Ausztria nagy lelkesedéssel fo- 
gadta a védszolgálat bevezetését. Ez a 

lelkesedés különösen Bécsben nyilvánul 
meg imponaló erővel. Az osztrák fővá- 
rosban tegnap este nagy tüntetés volt. 

Az összes ezredek zászlaikkal és zenéj 
kel a kancellári palota elé vonultak, ahol 

lelkesen tüntettek a kormány mellett é 

ünnepelték Ausztria függetlensége egyik 
fontos részének visszaszerzését 
Titulescu román külügyminiszter 

tegnap Londonból Párisba érkezett, 

nem marad sokáig a francia fővárosba 

mert 

rövidesen tovább 0 utazik a kis 
.. 

ántánt külügyminisztereinek 

rendkivüli konferenciájára, 
amelyet az osztrák kormány 

legujabb lépésével kapcsolato- 

Titulescu Párisban ebben a kérdésben 
tanácskozásokat folytat Flandin 

szánja magát Olaszországgal szemben. nézetét, hogy a béke érdekébe. 

Ezek közül az első lesz az, hogy a ango mennyi államnak együtt kell 

mivel a béke oszthatatlan. 

miniszterrel, aki előtt kifejtette 



ELŐFIZETÉS! ÁRAK: 
Romániában: 

elagánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
év 200, félévre á80, egész évre 756 lei. 

Myusdilasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 800 egész évre 600 lel. 

Matóságoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei 

Magyarországon: 
agánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félevre 30, egész evre 40 pengő. 

Nyusdtjasoknak egy hónapra 3. negyed- 
évre 8, félévre 15, egész evre 80 pengő. 

tTelefons: 
e-62, este 19 óra után 14-69 vagy 2-4 

a femesverer zeltung" nyomda 
nyomása. 

Patikák éjszakai szolgálata 
Március 3-tól április 5-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 

kai szolgálatot: 

Az I. kerületben a Regele Ferdinand-bu- 

levardon levő Salvator-gyógyszertár. 

A IL kerületben a 3 Crai-utcában levő 
Schul-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Carol-bulevardon levő 
Keller-gyógyszertár. 

A IV.kerületben a Scudier-téren levő Csil- 
lag-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kőváry -Chioreanul Io- 

sif gyógyszertára és Fratelián Panajoth 
ryszertára állandó éjszakai szolgá- 
latot tart. 

A ceklám vitágrekordja 
Amerikában a reklám a legnagyobb dol- 

gok egyike, mert ez hozza a jövedelmező be- 
vételeket, ez emeli a termelést. A reklám 

valóságos törvény Amerikában. Nem lehet 
csodálkozni rajta tehát, hogy ebben az or- 
szágban, ahol különben is nagyon vonzódnak 
az emberek a tuldimenzionált dolgokhoz, a 
reklám terén is olyasmiket produkálnak, 
aminek hallatára az óvilág embere értelmet- 
lenül csóválja a fejét. 

Az Egyesült-Allamok egyik vezető olajvál- 

lalata állitotta most fel a rekordot a reklám 
terén, mert olyasmit produkált, ami még 

Amerikában is óriási feltünést keltett. Az 
olajvállalat a csikágói Grant Parkban egy 

óriási világitófáklyát állitott fel, amelyen 

megfelelő szöveg szerepel. A fáklya a város 

egyik magaslatán emelkedik és 45 méter ma- 
gas, tehát a magassága megfelel egy 14 
emeletes háznak. Ennek megfelelő méretü 
betükből áll a szöveg. A betük egyenként hat 
méter magasak és igy egész jogosan betü- 
góliátoknak lehet azokat nevezni. A reklám- 

betük sulya nyolcvan tonna. Maga a fák- 

lyaalak anyagának sulya 120 tonna, ugyhogy 

az egész reklámfáklya kétszáz tonnás. A 

reklámfáklyát nyolcezer villanylámpa és 750 
méter neoncső világitja meg. A szükséges 

összeköttetések részére huszezer méter dró- 
tot és kábelt használtak fel. A hatalmas rek- 
lámfáklyának ezeket az adatait részletesen 

közölték a sajtó és a rádió utján és az ame- 
rikai meg a csikágói polgár tisztelettel hall- 
gatta meg a hatalmas számokat, bámult az 
eseten és vásárolja a kérdéses reklámozott 
olajat. Amivel viszont a reklámfáklya el is 
érte célját. 

- Konfirmációi ünnepély. Az evange- 
likus egyházközség virágvasárnapján 
délelőtt 10 órakor megkezdődő német 
ünnepi istentisztelet keretében tartja 
meg a német ifjuság konfirmációját. Az 

istentisztelet után urvacsoraosztás lesz, 

melyen nemcsak a konfirmandusok, 

hanem a gyülekezet többi tagjai is 

részt ek. A konfirmandusok vizs- 
gája április 4-én, szombaton délután 4 
órakor megy végbe a templomban, 
amelyre a gyülekezet tagjait és az ösz- 

Magyarpárti nyilatkozat hanszott 
a nyelvhasználatról egyik erdélyi megye 

közgyűlésén 
Muresmegye nagytanácsa most tar- 

totta meg Targu-muresen tavaszi köz- 
gyülését. Ezen a közgyülésen az uj 
közigazgatási törvényre való hivatko- 
zással Barsan Ioan elnök már nem 

engedte meg a kisebbségi nyelven való 

felszólalást. György József dr. volt 

kamarai képviselő, a vármegyei ma- 

gyarpárti tagozat elnöke, akit egyéb- 

iránt a megyei nagytanács alelnökének 

választottak meg, a magyarpárti taná- 

csosok nevében erre nyilatkozatot ol- 

vasott fel. A nyilatkozat bejelenti, hogy 
a közigazgatási törvénynek azt a ren- 
delkezését, amely szerint a felszólalások 

során csak az államnyelv használható, a 

magyar tanácstagok sérelmesnek talál- 

ják. A multban a nemzetiségek a me- 

gyei gyüléseken nyelvüket szabadon 

Légüres 

A mexikói hatóságok által lefolytatott 
vizsgálat ujabban megállapitotta, hogy 

a mult heti nagy repülőszerencsétlenség, 
amelynek tizenhat halottja volt, a pilóta 

hozzá nem értésének a következménye. 

A gép vezetését a felszállás után a szak- 

avatott mexikói pilótától egy amerikai 

segédpilóta vette át,aki nem ismerte kel- 

lően a Popocatepetl tüzhányóhegy vidé- 
kének légköri viszonyait. A Popocate- 

petl ötezer méter magas és a turisták- 
nak az volt a kivánsága, hogy a kráter 

fölött szálljanak el, hogy azt lefényké- 
pezhessék. Ez az ötlet tulajdonképpen 

Schaumburg-Lippe hercegtől 

származott, aki a turistacsapatot ven- 
dégül látta. A herceg volt az, aki az 
amerikai segédpilótát rábirta, hogy a 

tüzhányó megkerülése helyett annak 

csucsa fölött repüljön el, holott a mexi- 
kői pilóta előre is aggodalmát fejezte ki. 
meeseeseesee eex 

használhatták. Muresmegyében az im- 
periumváltozás előtt Szász József fő- 

ispánsága idején a megyei közgyülése- 

ken a főispán a megnyitás alkalmával a 

román megyebizottsági tagokat románul 

is üdvözölte. A román tanácsosok romá- 
nul szólalhattak fel, mert ahhoz törvé- 

nyes joguk volt. A megyei tanács ma- 

gyar tagjai kijelentik, hogy csak fen- 

tartással vesznek részt a tanács munká- 

lataiban mindaddig, amig a Magyar 
Párt központi vezetősége ebben a kér- 

désben dönteni fog. E döntés megtör- 
téntéig azonban Muresmegye magyar 

nemzetiségü tanácsosai vállalják a mun- 
kát. A megyei tanács tagjaira láthatólag 

mély benyomást cvakorolt György Jó- 

térbe vezette a pilóta 
a repülőgépet és ez okozta a borzalmas 

tömegszerenecsétlenséget 

zsef dr. előterjesztése. 

A Popocatepetl átrepülése valóban sike- 
rült is, azonban a hegy másik oldalán a 

gép légüres térbe került és egyszerre 
több száz méternyire esett lefelé. A 
sziklás csucsok közé került repülőgép 
felett a segédpilóta elvesztette az ural- 
mat. Igy történt, hogy a gép egyik szár- 
nya nekiverődött egy sziklafalnak és 
levált. A következő pillanatban felrob- 
bant a benzintartály és a katasztrófa 
bekövetkezett. 

A mexikói hatóságok az összes áldo- 
zatok kilétét már megállapitották. A 
szénné égett holttestek felismeréséhez 
nagy segitségül szolgált az a fémből ké- 
szült és névvel ellátott igazoló kártya, 
amelyet az amerikai repülőforgalomban 
a körutazási jegyekhez mellékelnek. Az 
összeégett holttestek elhamvasztása 
után az áldozatok hamvait urnákba zár- 
ják és azokat hazaküldik Európába a 
hozzátartozóknak, 

- Az uj vármegyei főorvos. Rud- 

nean Roman dr. vármegyei főorvos 
április elsején nyugalomba vonult. A 
főorvosi teendők végzését Pauta Ho- 
ria dr. biledi járásorvos vette át. 

- Az intézeti vakok hangversenye. 

Az intézeti vakok zenekara vasárnap, 

április ötödikén délután öt órakor a III. 
kerületi Stöhr-féle vendéglő nagytermé- 
ben hangversenyt rendez. A hangver- 

senyt a husz év előtt elhalt Erzsébet 
román királyné emlékének szentelik, aki 

Carmen Sylva néven világszerte is- 

mert költőnő és a vakok pártfogója 
volt. A hangverseny müsorán nagy ze- 

nekari darabok, ezenkivül román népda- 

lok, müdalok és klasszikus szerzemé- 

nyek szerepelnek. Előadják Carmen 

Sylva több megzenésitett költeményét 
is. A rendezőség élén Dragan Hilda 

dr, orvosnő áll, aki évek óta buzgó tevé- 
kenységet fejt ki a vakok érdekében. A 
közönség a hangverseny látogatása so- 

rán értékes műélvezetben részesül, ezen- 
kivül pedig támogatásban részesiti a 
vakokat: 

- Világitó divathölgyek. Páris utcáin 

megjelentek az első világitó divathölgyek, 

akiknek ruháin foszforral bevont gombok 

vannak. A Párisi Divat, a legnépszerübb ma- 

gyar divatlap uj száma minden divatujdon- 

ságról beszámol. Közel száz remek toalett és 

kézimunka eredeti feltünést keltő rajzát 

közli, valamint számtalan hasznos tanácsot 
szes érdeklődőket ezuton is meghivjuk. l 

...... 

- Magyar misszió a II. kerületben. A I. 
kerületi római katolikus plébániatemplom- 
ban vasárnap óta folyó magyar misszió sor- 
rendje ma, pénteken, a következő: Reggel 
hét órakor missziós beszéd, este félnyolckor 
férfiak oktatása és este félkilenckor misz- 
sziós beszéd. 

- Kitiltottak 128 németországi lapot 
Csehszlovákiából. A csehszlovák kor- 
mány legujabb rendeletével százhu- 
szonnyole német birodalmi ujságnak 
Csehszlovákia területére való behoza- 
talát megtiltotta. 

- ULoeszállitották a táblabiró tolvajai- 
nak büntetését. Hadan Aurel tábla- 

tartalmaz 

biró, a helybeli reviziós bizottság ta- 
nácselnökének fageti házában, az elmult 
évben betörők jártak. A betörést Ko- 
vács Rozália és Lakatos Mária ci- 
gányasszonyok követték el, akiknek 
zsákmánya háromszázezer lei készpénz 
és több nagyértékü ékszer volt. Amikor 
a cigányasszonyokat leleplezték, beis- 
merték a betörést és vallomásuk alapján 
lakásuk udvarn elásva a zsákmány egy- 
részét meg is találták. A két cigány- 
asszonyt és négy társukat, akiket szin- 
tén belekevertek az ügybe, a lugoji tör- 
vényszék egyenkint öt évi fegyházbün- 
tetéssel sujtotta. Felebbezés folytán az 
ügy a helybeli itélőtábla elé került, 
amely Kovács Rozália és Lakatos Mária 
büntetését három-három évi börtönre 
szállitotta le, mig a többi vádlottat fel- 
mentette. Az itélet jogerős; 1 

Péntektől 
április 3-tól kezd 

IIII 

Elsőrangu kalandor - vigjái 

A főszerepekben: 

Előadások: fél 4, féel 
fél 8 és fél 10 órak 

ng KIARADNAK 

TösÉGBől, Con 

i mi - Tüz egy fővárosi moziban, 
rosi M a non-moziban előadás al 
támadt a vetitőkamrában, A tüz e 
vasztotta a filmtekercseket és m 
gálta a gépeket. Amikor a lángok 
tőkamrából kicsapódtak a zsufo 
megtelt nézőtérre, a közönség kön 
óriási pánik támadt. Számosan meg 
sültek, Az anyagi kár jelentős. 

- A nemzeti parasztpárt kivonu 
parlamenti ülésterméből. Politik 
rökben nagy feltünést keltett a n 
parasztpárti képviselők elhatáro 

akik kivonultak a kamara ülésterméb 
kamara ülésén ugyanis arról fol 
vita, hogy a hét melyik napján m 
ják el a képviselők az interpellá 
Madgearu a pénteket javasolta, de 
kor ezt a javaslatot a kamara el 

Calinescu a nemzeti parasztpárt 

ben kijelentette, hogy a párt képvi 
nem vesznek többé részt a töi 
vitájában és a kormányra, valam 

többségi képviselőkre háritják a 
tekért a teljes felelősséget. A kijelei 
után a nemzeti parasztpárt képvi 

elhagyták az üléstermet és követt 
őket a többi ellenzéki párt képviselő 
kivéve a keresztény nemzeti pártot. 

ADalace-bárha 
az éprilisi uj műsor 

világvárosi! 
HIlse Viado 

spiccstepp táncospár a dobon 
a drezdai udvari opera volt tag 

Elisabet Darling 
karakter-táncosnő 

Vera Florence 
szólótáncosnő Prágából 

Anny Stacov 
szólótáncosnő 

Marika és Ernesto 
közkivánatra ujból szerződtetve 

i teliesen uj műsorral 
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észség szegénynek, ! 
idagnak egyaránt 
drága kincs... 
y és gazdag egyaránt kell vigyáz- 

ezségére. Ha néha drágának is tünik 

szer, ne sajnálja érte a pénzt, mert 

egészséges lesz, többet ér, mintha 

yi pénze is volna. Szentkirályi Gá- 

gu-Mures, Str. Ostasilor 2. (Cukor- 

ele erről beszél, Ime azt irja: „Kö- 

értesitem, hogy megkaptam a 

0-D" gyógyszert. Elismerőleg kije- 

hogy bámulatos gyógyitó hatásu, az 

gész ujjá születik, felfrissül, vissza- 

i tkedvét, igy ez a gyógyszer valósá- 

s a gyomorbajos embereknek. Sze- 

ak az a nagy kár, hogy bizony nem 
i szánhat rá 130 leit egészségére és 
éles tömegek ki vannak zárva hasz- 

51. Habár én azt mondom, hogy min- 

morbajos ember feltétlenül meg kell, 

gye - le kell mondania egyébről és 

tétlenül legyen pénze, - mert a 

ver hatása, az általa elért eredmé- 

tapasztalatból mondhatom) meg- 

etlenek. Én már teljesen kigyógyul- 

yos gyomorbajomból, ezért minden- 

atran merem ajánlani." 

verü, őszinte sorok, de nagy igazság 

ASTRO-D" 130 lei utánvéttel kap- 

ezérképviseletnél: Császár E. gyógy- 

iban Bucuresti, Calea Victoriei 124. 

.......... 

K KIMARADNAK A VAROSI 

ÖSEGBŐL. GComan ÁAgoston 
mester, aki vasárnap Bucures- 

azott, ma hajnalban érkezett visz- 

A főpolgármester magával hozza a 

] 

ivok; lél4 414ó 

és lél 10 órat 

tási törvény értelmében való át- 

sára vonatkozó belügyminiszteri 

etet. Értesülésünk szerint Bra- 
ené képviselő, Sa vi Fetru szená- 

Krohn Jakab dr. ügyvéd meg- 
ek az ideiglenes bizottság tagjai 

Az ideiglenes bizottság többi ki- 

agia élén Coman Augustin főpol- 
sterrel, Olariu Petre és Catalina 

alpolgármesterekkel változatla- 

1 egmarad állásában. 

agyheti és husvéti istentiszteletek. 

erületi római katolikus plébániatemp- 

h a nagyheti és husvéti istentisztele- 

rendje a következő: április 5-én, vi- 

árnap, reggel félkilenc és féltizkor 

misék, délelőtt féltizenegykor pál- 

ntelés, körmenet és nagymise, este hét 

litánia. Aprilis 9-én, nagycsütörtö- 

eggel nyolc órakor nagymise, szent ál- 

oltárfosztás. Aprilis 10-én, nagypén- 

reggel nyolc órakor Szent János pasz- 
nagypénteki imák az egész emberi- 

a szent kereszt lelepiezése és tiszte- 

agypénteki csonka mise, az oltári 

g elhelyezése a szent sirban, szentség- 

s, este nyolc órakor az oltári szentség 

helyezése. Aprilis 11-én, nagyszomba- 

egel félhétkor tüz és husvéti gyertya 
lése, tizenkét profécia, keresztkutszen- 

nyolc órakor az oltári szentség elhe- 

e a szent sirba, nagymise, este fél- 

or feltámadási szertartás a templom- 

imi Aprilis 12-én, husvétvasárnap, reggel 

isl 1 nekor és féltizkor husvéti ételek meg- 

mit , majd csendes misék, délelőtt félti- 
ykor főpapi nagymise német szent- 

g vadó idel, este hét órakor litánia. Április 
uuk 1 usvéthétfőn, félkilenckor és féltizkor 

miutt! s misék, féltizenegykor főpapi 
nagy- 

parinó nagyar szentbeszéddel, este hét órakor 
A szertartásokat végzi és a szent- 

leket tartja F e r c h Mátyás apátkano- 

me bános. 

l m rFelöklelte a bika. Valcani községben 
gu0 kus kimenetelü szerencsétlenség tör- 

f g] Sarbanescu Achim, 68 esztendős 

pásztort megtámadta a bika és felök- 

7 öbb falubelinek csak nehezen sikerült 

v adult állatot megfékezni. Az öreg 

Ujabb vizsgálat indult meg Duca 
volt miniszterelnök meggyilkolása 

ügyében 
Duca volt miniszterelnök tragikus 

halála ügyében a fővárosban ujból meg- 
indult a vizsgálat. Az ilfovi ügyészség 

ezzel kapcsolatban ismételten kihallgatta 
Cantacuzino-Graniceru tábor- 

nokot, aki a Madgearu, Calinescu és más 

politikusoknak cimzett fenyegető levelek 

ügyében is vallomást tett. Cantacuzino- 

Graniceru tábornok beismerte, hogy a 

leveleket ő irta alá, mert ezzel akarta az 

emlitettek politikája felett érzett felhá- 

borodását kifejezésre juttatni, de szemé- 

lyesen nem volt szándékában gyilkolni. 
Beismerte a tábornok azt is, hogy Or- 

ghidan gyárostól kapott huszezer leit 
azért, hogy Ausschnitt Miksa meg- 
választását megakadályozza. A pénzt 
Bezának adta át azzal az utasitással, 

hogy akadályozza meg Ausschnitt meg- 

- Királyi kihallgatások. A fővárosból je- 

lentik, hogy Carol király kihallgatáson 

fogadta Roth Hans Ottó képviselőt, a ro- 

mániai német párt elnökét, Perieteanu 

volt minisztert és Gog a Oectaviant, a nem- 

zeti keresztény párt egyik vezérét. A kihall- 

gatások másfél óráig tartottak. 

- Debreczeni István roformátus lemész. 

beiktatása. Debreczeni István, akit a 

timisoarai református egyházközség vezető 

lelkésszé választott, egy napon át várczunk- 

ban tartózzadott. Megiátogatta a presbité- 

rium töpb tagját, akikkel beiktatásonak 

részleteit Eeszélte meg. A beiktatás áprilie 

végén, vagy május elején történik meg. A 

megbeszélések után Debreczeni István ir- 

szautazott Satu-Marera. 

-zeleg zapsuzazas idő. Tegnopit 

mutatkozó kisebb felhőzet kivételével egész 

napon át derült, meleg volt az időjárás. A 

hőmérő reggel kilenc órakor tiz, délután 

négy órakor tizenhét, este tizenegy órakor 

15 fok meleget mutatott. A meteorológiai 

intézet jelentése a következő huszonnégy 

órára: Mérsékelt délnyugati és nyugati szél, 

sok helyen reggeli köd, egyes helyeken, fő- 

leg északon eső, kevés felhőzet, a hőmérsék- 

let alig változik. 

- Nicolau Avram megszólalt. A sze- 
nátus tegnapi ülésén Nicolau Avram 

szenátor, a levitézlett bánsági szálloda- 
bérlő-szinigazgató heves támadást inté- 

zett a timisoarai városi tanács több tag- 

ja ellen és a legsulyosabb kitételeket al- 
kalmazta. Vajjon a kutyakorbáccsal is 

hadonászott, ahogy régente - nagy u 

korában - szokta. 

-A fák napja. Városunkban tegnap tar- 

tották meg a fák ünnepét. Ezen alkalommal 

a középiskolák növendékei tanáraik vezeté- 

sével délelőtt kivonultak az Unirii-térre, 

ahol tábori mise volt. Mise után a földmü- 

velésügyi és közoktatásügyi minisztérium 

megbizottai a diákság előtt részletesen is- 

mertették a nap jelentőségét. A diákok ez- 

után négyes sorokba sorakoztak fel és a va- 

dászezred zenekarának hangjai mellett vé- 

gigvonultak a városon. Valamennyien a 

harmadik kerületi parkba mentek, ahol több 

fát ültettek el. 

- Halálfejes fenyegető levelek. 1934 

márciusában a jimboliai Decker-féle ka- 

lapgyár igazgatósága több fenyegető levelet 

kapott. A levelek irója kétszázezertől két 

millió leiig terjedő összegeket követelt azzal, 

hogy amennyiben a pénzt nem kapja meg, 

szerencsétlenség történik. A levelek alatt 

egy halálfej volt látható. Az igazgatóság az 

esetről jelentést tett a rendőrségnek, amely 

megkezdte a nyomozást. A gyanu Tesin 

Milán munkás ellen irányult, a vizsgálat 
azonban megállapitotta Tesin ártatlanságát, 

mire a munkás rágalmazási pert inditott a 

gyár ellen és nagyobb összegü kártéritést 

kért. A timisoarai törvényszék tegnap Tesin 

ztor sérüléseibe belehalt. keresetét elatasitotta. 

enoaza 

választását, de annak megyilkolása so- 

hasem került szóba. 

A nemzeti parasztpárti vezérek részé- 

re küldött fenyegető levelek ügyében 

történt leleplezések alapján valószinü, 

hogy Duca volt miniszterelnök merénylői 
ügyében is perujitást rendelnek el. Ki- 

hallgatták az ügyészségen Polizu Ra- 

du képviselőt is, aki a sinaiai Duca-gyil- 
kossággal kapcsolatban több bizonyité- 

kot terjesztett elő, kérte ezenkivül Jones- 

cu Nae, Zelea Codreanu és Jonescu Vir- 

gil kihallgatását is és a merénylőkkel 
való szemnbesitésüket. A képviselő ugyan- 

is azon a véleményen van, hogy a szem- 

besitések ujabb adatokat eredményeznek 

és tisztázni fogják a gyilkosság előzmé- 

nyeit. 
......... 

- A családnév helyes ortografiája. A 
szenátusban a névváltoztatási törvény- 
nyel kapcsolatban Gyárfás Elemér 

dr. magyarpárti szenátor szintén felszó- 
lalt és potinditványt terjesztett elő, 
amely arra vonatkozott, hogy a nevek 

helyes irására ügyelni kell. Kérte, hogy 
a törvény juttassa kifejezésre a család- 
nevek helyes irásának kötelező voltát, 

mert sokszor ettől függ, hogy a gyerme- 
ket felveszik-e a felekezeti iskolába. 
- A vtázsvessző. A kincskutató varázs- 

vesszőről rendkivül érdekes cikket irt Tolnai 

Világlapjának B e k e Manó egyetemi tanár, 

a világhirüű tudós. Ezenkivül számvalan re- 

mek cikket, pompás novellát és közel 100 

képet talál az olvasó a népszerü képeslap- 

ban. Tclnai Világlapja egy száma tiz lei. 

- Elviszik a fogház szakácsát. 1934 ja- 

nuár végén a IV. kerületi Rosenberg-féle 

vendéglőben Rotariu Pavel frateliai hen- 

tes agyonlőtte Ci on c a Toma hentestársát. 

A helybeli törvényszék Rotariut tizenkét 

évi fegyházra itélte és a büntetést az itélő- 

tábla jóváhagyta. Végső fokon a semmitő- 

szék döntött az ügyben és Rotariu bünteté- 

sét hat évi fegyházban állapitotta meg. Ro- 

tariu a fogságban jó magaviseletet tanusi- 

tott és ezért a fogház szakácsává nevezték 

ki. Büntetésének további kitöltése végett el- 

szállitják valamelyik fegyházba és igy Sela- 

riu fogházigazgató rövidesen uj szakácsot 

kereshet foglyai részére. 

* Hjusági lelkigyakorlatok. Az Erdélyi 

Római Katolikus Népszövetség idén is kon- 

ferenciabeszédeket rendez a katolikus ma- 

gyar ifjuság számára. A konferenciabeszé- 

dek husvét utáni csütörtök, péntek, szom- 

baton (április 16., 17. és 18-án) este 9 óra- 

ket Baráth Béla dr., a kiváló tudós és 

szónok tartja. Sorakozzék fel a katolikus if- 

juság ismét teljes számmal ezekre a szentbe- 

szédekre! Adja ezáltal létezésének és élni- 

akarásának öntudatos bizonyitékát. 

- A szerencsejáték betiltása. A főváros- 

ban minisztertanács volt, amelyen foglalkoz- 

tak az állami jövedelmek várható csökkené- 
sével, amellyel a szerencsejátékok betiltása 

után számolni kell. A szerencsejátékok be- 

tiltása folytán ugyanis az állam mintegy 

százharminc millió lei jövedelemtől esik el. 

A minisztertanácson elhatározták azt is, 

hogy a szenátus elé olyan módositó indit- 
ványt terjesztenek, amely szerint a szeren- 

csejátékok betiltására vonatkozó törvény 

csak későbbi időpontban lépjen életbe és ez- 

zel időt adjanak az érdekelt miniszteriumok- 

nak jövedelmeik más módon való biztositá- 
sára. A szenátus ülésén Danielopol és Neg- 

ruzzi szenátorok terjesztették elő ezt az in- 
ditványt. Többen azonban a törvény azon- 

nali és változatlan megszavazását követel- 

ték. Ennek alapján szavazásra bocsátották 

a kamara által már megszavazott törvény- 

javaslatot, amelyet a szenátus 114 szava- 
zattal szintén egyhangulag megszavazott. 

kor a Dóm-templomban lesznek. A beszéde- 

Vezérképviselet: M. M. Balthazar 
. Bucuresti, Str. Selari 7 

-Uj magyarországi képviselő. A pest- 

megyei pomázi választókerületben teg- 
nap folyt le a pótválasztás. Ember 
Sándor egységespárti jelölt 6315, Grie- 

g er Miklós nemzeti néppárti 4794, Szá- 
lassy Ferenc, aki itt bontotta ki elő- 

ször a Népakarat nevü uj párt zászlaját, 

942 szavazatot kapott. A kerület képvi 
selője abszolut többséggel Ember Sán- 

dor. 

Visszaélések vádja 
egy főhadnagy ellen 

A helybeli hadbiróság tegnap érdekes 

ügyben kezdte meg a tárgyalást. A vádlott 
Gagiulescu Gabriel fiatal gazdasági fő- 

hadnagy, akit okirathamisitással, sikkasz- 

tással, szolgálati hanyagsággal és fegyelem- 

sértéssel vádolnak. A tárgyalásra mintegy 

nyolcvan tanut, köztük számos magasrangu) 

katonatisztet idéztek meg és a tanuk közül 

körülbelül ötven meg is jelent. A vádirat sze- 

rint Gagiulescu főhadnagy, mint a helybeli 

tüzérezred pénztárosa, 1932-1933-ban négy 

hamisitott utalvánnyal mintegy kétszázezer 

leit vett fel és a pénzt magának tartotta 

meg. Ezenkivül nem fizette ki a hentest, aki 

az ezrednek hust szállitott, hanem az ötven- 

ezer leit szintén elsikkasztotta. A vádirat 

szerint továbbá a tisztek fizetéseiből eszkö- 

zölt levonásokkal nem számolt el idejében 

és a Dragalina tábornok által kiadott 

egyik parancsot nem teljesitette. A vádirat 

felolvasása után a délelőtti tárgyaláson 

Sopron Alexandru ügyvéd, védő számos 

pergátló kifogást jelentett be és a tárgyalás 

elhalasztását kérte. A kifogásokat részben 

elutasitották. A délutáni tárgyaláson meg- 

kezdték a tanuk kihallgatását. A főhadnagy 

különben tagadta, mintha a hamisitást, 

vagy sikkasztást elkövette volna. A tanuki- 

hallgatást ma folytatja a hadbiróság és va- 

lószinüleg ma este már az itéletét is meg- 

hozza. 
............ 

Családi dváma 
a gyermek miatt 

Megdöbbentő családi dráma történt 

Aradon. Az áldozat B a kos István har- 

minchárom éves motorszerelő, aki csa- 

ládja ösztönzésére másfél év előtt külön- 

vált a feleségétől és az asszony gyerme- 
kével együtt hazaköltözött szüleihez. Ba- 

kos azonban szerette feleségét és amikor 

a fővárosban megfelelő állást talált, el- 

határozta, hogy családja akarata ellené- 

re is helyreállitja az asszonnyal az élet- 

közösséget. Elment ezért Aradra és ma- 

gával akarta vinni a fő 5városba feleségét 

és gyermekét. Az asszony szülei azonban 

tiltakoztak a házastársak kibékülése el- 

len és a gyermeket nem adták oda a szü- 

lőknek. Ez annyira elkeseritette a férfit, 

hogy amikor feleségével a mezőn haladt 
keresztül, hirtelen revolvert rántott és 

háromszor rálőtt az asszonyra, aki a go- 

lyóktól találva sikoltozva menekült. Ba- 

kos István azután a jobb halántékához 
szoritotta a fegyvert és öngyilkosságot 

követett el. Az asszony sérülései nem su- 
lyosak, de a férfi meghalt. 
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- Torista kirándulás. Az EKE ápri- 

His 5-én turát vezet Nadas környékére. 

Tndulás a radnai vonattal reggel 6 óra- 

kor. Visszaérkezés este 8 óra 45 perc- 

kor. Gyaloglás 30 km. Részvételi dij 

5000-os CFR karnettel 50 lei. Élelmet 

és kulacsot hozni. Jelentkezés szombat 

délig Káldor-cégnél, ahol a részvételi dij 

és a CFR karnet leadandó. 

- Agy- s szivérelmeszesedésben szenvedők- 

nek megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az 

enyhe természetes „Ferenc József keserü- 

viz azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmát 

kiméletesen levezeti és az emésztőrendszer 

müködését biztosan elősegiti. Klinikai ta- 

pasztalatok alapján kétségtelenné vált, hogy 

a Ferenc József viz féloldali hüdésben fekvő 

betegeknél is általában mindig megteszi a 

kellő hatást s igy nagy megkönnyebbülést 

szerez. 

- Horvát tanitók érkeztek Jugoszlá- 

wiából a Bánságba. A román-jugoszláv 

kulturális egyezmény értelmében Ro- 

mániába már ismételten érkeztek jugo- 

szláviai tanitók. Ezeket részben a görög 

keleti szerb, részpen a római katolikus 

horvát iskolákban alkalmazzák. Az 

egyezmény értelmében a tizenegy caras- 

megyei krassován községbe is római ka- 

kolikus horvát tanitók kerülnek az otta- 

ni felekezeti iskolák élére. Tegnap há- 

rom horvát nemzetiségü tanitó érkezett 

Timisoarára. Ezek közül Mazalin Matia 

Lupacra, Szrics Josip Rafnicra és Go- 

rics Grgo Clocoticire kerül. A három 

tanitó tegnap megjelent Elvutian Sa- 

bin dr. tanügyi vezérfelügyelőnél, ahol 

altáirta a román álammal való szerződé- 

isét, majd letette a hivatalos esküt. Leg- 

közelebb további nyolc római katolikus 

vallásu horvát nemzetiségü tanitó érke- 

zik Jugoszláviából a Bánságba. 

- A lipovai Iparos Dalegylet mos' 

tartotta meg tisztujitó közgyülését, 

amelyen elnöknek Wrattney Emilt, 

ügyvezető elnöknek Matyi Nándort, al- 

elnöknek Novák Jánost választották 

meg. Titkár Eigenháuser Nándor, jegy- 
ző Huszárek György, pénztáros Hack- 
spacher Simon, szertáros Tasch Zoltán, 

helyettes szertáros Hajas András, ellen- 

őrök Eck Ferenc és Egel Péter. Választ- 
mányi tagok Acs Béla, Stelczel János, 

Stelczel István, Probszt Ferenc, Weisz 

Mihály, Csomos Mátyás, Pohr Ferenc, 
id. Biró József, Slamai Vilmos, Junye 

Pál, Probszt János, Gerger Ferenc, 
Rosu Florian és Scheffer György. 

* A walesi herceg Kelet-Afrikai vadász- 

utja. A könyv szerzője időközben a világ 

leghatalmasabb birodalmának királya lett. 

A Franklin-Társulat „Utazások és Kalan- 

dok" sorozatában jelent meg A walesi her- 

ceg Kelet-Afrikai vadászutja cimmel ez a 

pompás könyv, amelyhez hasonló már a 

szerző személyét is figyelembevéve, alig van 

a világirodalomban. Batkay Ervin a kitünő 

földrajztudós forditotta le a müvet angolból 

magyarra, amelynek melléklete a walesi 

herceg 37 eredeti fényképfelvétele és az ut- 

leirás ténképe. A vaskos kötet Franklin- 

Társulat kitünő kiállitásában 112.- lei, 

minden könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj 

....... 

szenzáció a Terminusban 
A TRIO Wox" (Oiteanu) 

három csodakislány külföldről 
visszatérve ismét fellépnek a 

Terminus áprilisi uj nagy műsorában 

eEzenkivűl a komikus 

„Bejan Revo 
csoport és 8 elsőrendű táncművésznő 

Sport 
A lipova iníratirea sporiegyet 

megválasztotta uj vezetőségét 
A lipovai Infratirea sportegylet 

most tartotta meg évi rendes közgyülé- 
sét, amelyen a jelentések előterjesztése 
után az uj vezetőséget is megválasztot- 

ták, Elnök Alexa Gheorghe dr, alelnök 

Craciun Radu, titkár Octavian István, 

másodtitkár Supirceanu Miron, jegyző 

Kacsinka Miklós, pénztáros Staudt Pé- 

ter, ellenőrök Neagu Tódor, Trombitás 

András és Martin Károly sportigazgató 
Ladányi László. Az egyes szakosztályok 

vezetői: tenniszszakosztály Liptai Kál- 

mán, a tornaszakosztály Szobolai Fe- 

S"ORTUGYI ALMINISZTERIUM 

Fővárosi jelentés szerint kormánykö- 

rökben azzal a tervvel foglalkoznak, 

hogy a sportügyek egységes intézése 

szempontjából a közeljövőben felállitják 

a sportügyi alminiszteriumot. Az uj 

miniszterium élére olyan személyiség 

kerül, aki szoros összeköttetésben áll a 

sporttal és a sportkörökkel. 

Az Electrica kikapott 

az Universitatea együttesétől 

A cluji Universitatea és a helybeli 
Electrica között Clujon folyt le a meg- 

ismételt Román Kupamérkőzés, amelyet 

az egyetemi csapat nyert meg 4:2 (3:2) 

eredménnyel. Az Electrica kitünő játé- 

kot mutatott és az Universitatea két 

gólját egyenlitette, de szünet után az 

esőtől felázott talajon a csapat vissza- 

esett. Az Universitatea ezzel biztosi- 

totta továbbjutását. Legközelebbi ellen- 

fele a cernauti Dragos Voda lesz. 

Ifirány : 

7. Menetközben vacsora Budapesten. 

vizetnek. 

ban a kirándulás előtt lesz fizetendő. 

fizetendő. 

zási osztályunkhoz. 

lakozási szándékát 

Timiseara- Oradea-Budapest-Irieszt -Velence-Firenze-Róma 

Részvételidij: 20 jelentkezönél személyenként SSOOlei 
husznal kevesebb jelentkezőnel S7SOlei 

Dontos indulás május 5-én Timisoarároi / Az utazás inőlariama kilenc nan 
Római tartózkodás 4 nap, velencel tartóz- 
kodás fél nap, iirenzei tartózkodás 1 nap 

Mi foglaltatik a fenti összegben? 1. Timisoarától -Rómáig és vissza gyeors- 

vonat III. oszt. vasuti költség. 2. Rómában 4 napi teljes ellátás a Citta del Vaticano 

területén fekvő Santa Marta szeretetházban. Napi háromszori, minden igényt kie- 

légitő étkezés. Elszállásolás: 3, 4 és több ágyas szobákban. 3. 1 napi firenzei tar- 

tózkodás, teljes ellátással, a legjobb penziókban. 4. Rómában az utasok és csomag- 

jaiknak az állomástól a szállásig és vissza a szállástól az állomásig való beszálli- 

tasa. 5. Szakszerü vezetés Róma összes látnivalóihoz. 6. Összes átmeneti vizumok. 

Ezenkivül a rendezőség mindent elkövet, hogy megszerezze az ingyenes belé- 

pést a vatikáni és a firenzei muzeumokba. 

Akik Rómában szállodai elszállásolást 

Külön kirándulás: Nápolyba és Pompeibe. Ennek többletköltsége 1250 lei. 

Más kirándulás tehető Ostiába, Tivoliba vagy Castel-Gandolfoba. Ezen külön 
kirándulások külön költsége kb. 20-30 lirába fog kerülni, 

Jelentkezéskor a részvételi dij egyharmad része, 

A részvételi dij befizetésének utolsó határideje: 

1936 április 15 
Az utazáshoz egyéni utlevél szükséges, 

Jelentkezőket csak korlátolt számban veszünk fel, ezért csat- 
idejében jelentse be mindenki. 

renc, ping-pong szakosztály Beer Fe- 

renc, sakk-szakosztály Hackspacher Si- 

mon, tekeszakosztály Dragici Petru, bir- 
kozó szakosztály Höffler Márton, téli 

sportszakosztály Gál Károly, labdarugó 

szakosztály Labasan Moise, Gazda Zol- 

tán és szertáros Gavrilovics Gyula A 

választmány tagjai Sav Kornél, Starzu 

Teofil, Schulz Sándor, Crisan lon, Ma- 

yer Nándor, Putici Tanasie, Wohlberg 

Sándor, Wambach Adám, Eigenháuser 

Jenő, Sarbovan Ioan és Lammert Fe- 

renc. 

Konrád lesze édött a Ripensiához 

Konrád Jenő, a bécsi Austria jó- 

nevü edzője, aki már müködött váro- 

sunkban, leszerződött a Ripensiához és 

megkezdte müködését. A kitünő edző a 

bajnokcsapat állóképességének növelé- 
sére forditja a legnagyobb gondot. Kon- 

rád Jenő már át is vette a csapat edzé- 

sét és a vasárnapi mérkőzésre a Ripen- 

siát ő késziti elő. 
- 

Elutasitottak két óvást 

A nemzeti bajnokság bizottsága fog- 

lalkozott a két cluji ligacsapat óvásával, 

Az Universitatea a Juventus ellen el- 

vesztett mérkőzését óvta meg a közön- 

ség terrorisztikus magatartása miatt, 

amely meggátolta az együttest képes- 
ségei kifejtésében. A Victoria pedig a 

Ripensia elleni mérkőzésen a biró által 

megadott lesgyanus gól matt óvott. A 

nemzeti bajnokság bizottsága mindkét 

óvást elutasitotta. 

igényelnek, azok 750 leiel többet 

amely összeg Rómá- 

előre vagyis 1830 lei 

mely április 25-ig beküldendő uta- 

melletti 

A Bocskai Palesztinába 
A debreceni Bocskai paleszt 

ja során Haifában játszotta le 

mérkőzését. A Bocskai 2:1-re 
az ottani válogatott csapat ellei 

A Hungária edzőjét 

meghivták Lettország 
Schaffer Alfréd edzőt, 

Hungária idei nagyszerü játék 

tünő formajavulását magyaráz 

hivták Lettországba egy edző- 
vezetéséree Schaffer a magyar 

bajnokság befejezése után elf 

meghivást. 

- EÉErtdekes szinházi premierek. 

dekes szinházi premierjeiről nagys 
pekkei illusztrált beszámolókat kö 

báb uj száma, amely 100 oldal t 

ben és gazdag tartalommal jelent 

mek képes rádiómusorokat, egyfe 

szindarabot, novellákat, pompás f 

tot, sok érdekes pletykát és több 

gyönyörü képet talál az olvasó a 

szinházi Fépeslapben A Délibáb egy 

8 lei. 

- őÖrült asszony kiszökött a 

ból. Lugojon a közkórház elm 

osztályáról megszökött Vincze 
git elmeháborodott asszony. A pi 
vezető uton csendesen viselkede 

piacon hirtelen felkapott egy k 

amelyben tojás volt és azt az 

árusnő fejéhez dobta. A közelb 
kisleány jóizüen nevetett a ki 
leneten, mire a dühöngő asszon 

veszélyes őrültet, akit visszaszál 

a kórházba. 
............. 

Művészet 

4 Szohátzuy-há 
kiátlitása 

Szohátzkyné-Pálfy E 
festőmüvésznő és SzohátzkyI 
lakástervező-iparmüvész nag 

kiállitást rendeztek a Széchény 
uj palota üzlethelyisé, 

Körülbelül hetven müvét állito 
Szohátzkyné, amelynek javarésze 
tráció. Különösen szépek és érdek 
az Ady-versek illusztrációi, 

ugy hatnak ezek mint szinekre 

ponált költemények, ahogy a na, 

ta zengő rimeit életre hivják: az I 

arcok, Néma madarak, Ködbefu 
A halál lovai és a többi mü. Kit 

fogta meg az ecset Byron Manf 

is s a regélő magyaros népi ele 

letes kiteljesülése az Arany Jóka 
géhez csinált tempera-képsor 

Egyéni gondolatokban is 

keny a müvésznő, amint azt a Ha: 

szó átfinomult nőiessége, a Min 

keresztje szimbolikus ereje igazolj 

min 

1ilan 
vl Maup vt 

( 

szont a Mesesorozat arról tan 

hogy a gyermeki képzeletnek i is bi 

megszólaltatója Szohátzky E 

Finom tájképeket, esendéleteket is 

tunk. Szohátzky László modern ! 

szeket mutat be, ahogy kitünő iz 
és célszerüséggel megtervezte őke 
legkényesebb igényt is kielégiti 
hall, könyvtárszoba, háló- és u 
tervek, ahogy Szohátzky elgondolj 
Fidolgozza őket. Egy albumban e 

is, hogy miyen sok modern i igén e 
terieurrel dicsekedhetik már a 
a nagysikerü iállitás vasárnai 

zárul. 



z ipari szeszgyártás 
atalos lappan már meghirdették 
és bortermelés védelméről szóló 
n megszavazott törvényt. Az uj 

y a bortermelőkön akar segiteni, 

viben az alkaholmonopol szervein 

ül biztositja termékeik értékesi- 
iután a törvény kimondja, hogy 

endei átmenet után csakis a bor- 

asználható fel nyersanyagul a 

készitésére, már az 19835-36-os 

őévre előirja, hogy az országos 
ztás fedezésére a szeszmonopol 
gon borszeszt vegyen át a kister- 

ől és csak azután, ha ezeknek ki- 

már a szállitóképessége, követ- 

sorra a mezőgazdasági gyárak 
lsó helyen az ugynevezett ipari 

az ipari szeszgyárak - ha kérik 
rmikor átváltozhatnak borszesz 

ö, mezőgazdasági szeszgyárakká, 

n százalékos utazási kedvezmény. 
ninden esztendőben, az államvas- 

ezérigazgatósága a husvéti ünne- 

ejére most is ötven százalékos 
i kedvezményt engedélyezett az 

: területén. A kedvezmény, amely 

asárnapon kezdődik és husvét 
vasárnapig tart, bármely állomás- 

rmely állomásra szól. 
Hiláló pénzintézet. A lipovai Keres- 

ni és Népbank most tartotta meg 

s évi közeyülét és ötven éves 

A bortermelőkön segit az uj törvény, 

de ehhez szükséges, hogy a már meg- 

lévő ipari szeszmennyiségüket teljes 

egészében, azonnal likvidálják. Ez azt 
jelenti, hogy amennyiben a készleteket 

valamelyik gyár nem 

remtett körülmények között szinte lehe- 

tetlen - ugy készletét köteles megsem- 

misiteni. Továbbá előirja a törvény, 

hogy a borszesztermelésre áttérő gyár 

köteles egész technikai 

azonnal eltávolitani. 

rul, hogy a Bor- és Gyümölcstermelők 

Szindikátusai bármikor eljárást követel- 

hetnek valamely szeszgyár ellen az em- 

Etett intézkedések benemtartása miatt. 

ipari szeszgyártásban érdekelt rétegek 

körében. 

Az ipari szindikátus felhivja a vizsgá- 

zott kömüvesmestereket és ácsmestere- 

ket, hogy két napon belül iparengedélyü- 

ket és vizsgabizonyitványukat a szindi- 

kátus irodájában mutassák be. Az ok- 

mányok bemutatása abból a célból szük- 

zott kőmüvesek és ácsok szerzett jogai 

nak elismerése érdekében a kellő lepesek 

megtehetők legyenek. Elkésett jelentke- 

iz Em. 

julyláv 

hálkiáo 

Félegyházi Audtcás 

otmann utja 

DéL! MIRLaP eredeti regénye 
(Utánnyomás tilos.) 

idbergh és Condon reggelig járták a 

erpartot. Három kilóméternyire, 
öt kilóméternyire is elmentek. 

solnak nem volt sehol. 
Csalóknak estünk áldozatul, - álla- 

a meg reggel Lindbergh -ugy lát- 

csak a pénzt akarták kicsalni. 

Lehetséges az is, - mondotta le- 

loltan Condon - hogy még egyszer 

nak majd pénzt. Az ötvenezer dol- 
tvették, de a gyermekért majd 
váltságdijat követelnek. 

ndbergh és Condon még a délelőtt 

mán felkeresték a kikötői hivatalt 

érdeklődtek a Catherine motoros 

nhak iránt. Az egyik hivatalnok so- 

böngészte a hajózási törzskönyvet, 

Catherine nevü motorcsolnak több 

azonban egynek sem egyezik a szá- 

em pedig a szine az önök által meg- 

adatokkal. Viszont a 4379 bis szá- 

Kicsalták tőlünk a pénzt, - állapi- 
a meg csalódottan Lindbergh ezre- 

nem lesznek figyelembe vehetők. 

....................eeeepeéeecerveveteeeteebesoce 
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ját, 

sulyos hátrányba kerül 

tudja elhelyezni 

-ami különben az uj törvény által te- 

felszerelését 

Ezekhez a rendelkezésekhez hozzájá- 

A törvény elkeseredést váltott ki az 

A kőmüvesek és ácsok szerzett jogai. 

séges, hogy a miniszteriumnál a 

zések az idő rövidségére való tekintettel 

hogy minél későbben érkezzék haza. 
Tudta, hogy a felesége türelmetlenül 

várja. Megborzadt arra a gondolatra, 
hogy miképpen mondja el majd a sze- 

gény asszonynak utja eredménytelen- 

ségét. 
Bármilyen lassan is haladt azonban az 

autó, egyszer mégis csak feltünt Hope- 

well képe. 
Lindberghné az emeleti gyermekszo- 

bában tartózkodott. Ott várta a férjét. 

Az ablak mellett ült, mert onnan messzi- 

re lehetett ellátni az utra. 

Amikor meglátta férje ismert autó- 

lerohant az emeletről, kifutott a 

villa elé. 
Szive hevesen dobogott. A lélekzete 

lihegett. 
Kitárta a két karját, mintha máris ma- 

gához akarta volna ölelni a gyemekét. 

Biztos volt benne, hogy férje meghozza 

a bébit. 

Amikor aztán az autó megállott a villa 

kapuja előtt és Lindbergh kiszállott be- 

lőle, felsikoltott. 

Látta, hogy a férje nem hozza karján 

eléje a gyermeket és egy gyors pillantás 

az autóba arról is meggyőzte, hogy az 

ott sincsen. i 

Ha Lindbergh nem fogja fel erős kar- 

jával szerencsétlen feleségét, az ájultan 

esett volna össze. 

Ugy vitte be a villába karjain és a sze- 

mélyzetnek intett, hogy helyezzék az au- 

tót a garázsba. 

Soká tartott, amig Lindberehné ujra 

felnyitotta a szemét. 

Ott látta maga mellett ülni a férjét, 

aki gyengéden simogatta meg homlokát. 

- Miért nem hoztad haza? - kérdez- 

te elhaló hangon. 

Tándbereb azután elbeszélte mindazt, 

A Hpovai ipartestület most tartotta 
meg évi közgyülését, amelyen megvá- 
lasztották az uj vezetőséget. Elnök Ris- 
ta Moise, alelnök Lehmann András, tit- 

kár Stefanescu Nicolae, pénztáros Pu- 

tici Gheorghe, ellenőrök Pasculescu 

Gheorghe, Matyi Nándor, Pobr József 

és Kohl Fülöp. Választmányi tagok Un- 

terweger József, Stelczel István, Mesz- 

ner Emil, Gölcz János, Egel Péter, Hor- 

váth János, Bartha Sándor és Maxa 

Stefan lettekk 

Nemzetközi autókiállitás. A napokban 
Budapesten nemzetközi autókiállitás 
nyilt meg. A kiállitásnak számos látoga- 
tója volt. Nemcsak a kiállitott autókat 
vásárolták meg, hanem számos megren- 
delés is történt. Körülbelül kétszáz autó 

kelt el. 

A bánsági buza 400 lei. A bánsági ga- 

bonapiacon az irányzat a kevés kinálat 

folytán általában lanyha és az üzleti 
forgalom csendes. A piaci árak a követ- 
kezők: bánsagi buza 400, torontáli buza 

405, tengeri 275, zab 320, takarmány 

árpa 290, korpa 250, kismalmi liszt a 

30/70-es beosztásból 800, nagymalmi 
liszt 820, tökmag 740, cirokmag 220, 

muharmag 500 és lucerna szénaliszt 240 

lei száz kilónkint. 

Magyar-lengyel kereskedelmi tárgya- 
lások, Budapesten tegnap fejeződtek be 
a magyar-lengyel kereskedelmi tárgyalá- 

sok. A két állam kiküldöttei parafálták 

az uj kereskedelmi szerződést és a hoz- 
záfüzött jegyzőkönyvet. 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 
szám a vételt, a második az eladást je- 
lenti.) Francia frank 6.60-6.90. svájci 
frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 
font 490-500, olasz lira 8.30-9.90, tö- 
rök font 78-81, dollár 99-110, német 

márka 38-40, hollandi forint 67-69, 

ami az éjszaka folyamán történt. 

Az ő szemében is könny jelent meg, 

amikor az elbeszéléssel végzett. 

Busak voltak, akár a szárnyszegett 
madarak. 

Teltek-multak a napok és nem történt 

semmi. 

Condon tanár ujabb hirdetést tett köz- 

re a lapokban: 

= rTisztelt gyermekrabló, aki átvetted 
a pénzt, most már állj szavadnak és add 
vissza a gyermeket. Írj levelet, hogy hol 

van a gyermek. 

Azonban a levél nem jött meg. 

Egy napon Sam, a néger mindenes, aki 
Trentonban járt, lelkendezve futott a 

villába. 

Messziről kiáltozta: 

- Mister Lindbergh, mister Lind- 

bergh! 

Olyan átható hangon orditozott, hogy 

Lindbergh, aki dolgozó szobájában raj- 

zok készitésével volt elfoglalva, meghal- 
lotta. Megismerte Sam hangját és biztos 
volt benne, hogy valami fontos dolog 
történt, mert máskülönben a néger nem 

mert volna nagy lármát csapni. 
Kisietett az udvarra, hogy megkérdez- 

ze, mi történt. 

Azonban nem jutott szóhoz, mert ami- 

kor Sam megpillantotta a gazdáját, jaj- 

veszékelni kezdett: 

- 0, o, mister Lindbergh, borzasztó 

dolog történt! Rettenetes dolgot látni a 

Sam niger, amikor hazafelé jönni. Sam 

biciklije eltörni és Sam gyalog jönni. 

Nem messze innen nagyon elfáradni és 

egy bokor mellett leülni. Akkor ott for- 

galódni és benézni a bokorba és ott iszo- 

nyu dolgot látni. 

i 
aearaasoan 

cseh korona 4-4.50, magyar pengő 24- 

26, osztrák schilling 23-24.60, zloty 

18.80-19.50, szerb dinár 2.20-2.50. 

Valuták szabadforgalmi árfolyama 

(Az első szám a vételt, a másik az el- 

adást jelenti). Francia frank 11.10- 
11.20, svájci frank 55-56, belgas 26- 

28, dollár 168-170, angol font 840- 

850, olasz lira 11-11.50, hollandi fo- 

rint 118-120, német márka 48-49, 

cseh korona 6.20-6.40, osztrák schil- 

ling 34-35, zloty 31-32, török font 
130-135, magyar pengő 34-36, Napo- 

leon arany 1140-1150, arany font 

1400-1410 lei. 
........ 

MOZI 
Mozik musora: 

Péntek, április 3. 

Apolló-mozi: Cooperfield Dávid 

Capitol-mozi: Eltünt egy ember. 

Select-mozi: Egy leány, aki tud. 

Köszönetnyilvánitás 
Alulirott mint az elhalt 

Marik Veronika férje és 
kedvezményezettje ezen- 
nel hálás köszönetemet 
lfejezem ki a „GLORIA" 
lemetkezési segelyenyienet, T 
msoara I., 51r. Alba lulia 9. sz., 

hogy a biztositott segély- 
összeget alig egyévi tag- 
ság után teljes egészében 
kifizette. Marik leő 

APROHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABB 

A DÉLI HIRLAI 

karta az arcát, mintha ujból látná azt, 

amitől annyira felindult. 

- Mit láttál, Sam? - kérdezte Lind- 

bergh. 

- 0, 0, mister, rettenetes dolgot látni 

a Sam a bokorban. Egypici gyermek- 
lábacskát látni először. Aztán, amikor 
jobban odanézni, látni az egész gyerme- 

ket. És az a gyermek a mister Lindbergh 
bébije lenni. 

Lindbergh hirtelen ugy karon ragadta 
a négert, hogy az fájdalmában fölszisz- 
szent. 

- Mit mondasz, Sam? Jó láttál? 

- 0, o, mister Lindy, kérem eleresz- 

teni szegény Sam, aki nem csinálta sem- 
mi. Sam csak elmondani, hogy mit látni. 
Sam jól látni. Az gyermek lenni ott a bo- 
korban. Sam jól ismerni a mister bébijét 
és most felismerni ott a bokorban. 

- Hol van az a bokor? 

- Sam megmutatni. 

Ezzel a néger megindult, a gazdája 
pedig utána. 

Sam valósággal rohant, de Lindbergh- 

nek mégis ugy tetszett, hogy az csiga- 
lassusággal halad. Egyre nógatta és sür- 

gette további sietségre. 

Vagy öt-hat percnyi gyalogolás után 

az utszélén feltünt egy bokor. Ott hevert, 
Sam biciklije és a csomag, amelyet ma- 
gával hozott a városból. Nem is gondolti 
nagy sietségében arra, hogy azokat ma- 

gával vigye a rettenetes felfedezés után. 

Lindbergh most már megelőzte a szol- 
gáját és pillanatok alatt a bokor mellé 
szökkentt 

Széthajtotta két kezével a az ágakat es 

benézett a bokor belsejébe. 
Megborzadt. 

Kis szünetet tartott és a kezevel elta- (Folyt. köv.) 



resti és Timisoara város volt első fordi 

z 

Rádió 
FPéntek, április 3. Bucuresti. Délután o.15: 

Román-zene hanglemezeken. 7.15: Hangle- 

mezek. 8.35: Operaelőadás. 12: Hangver- 

seny. Budapest. 7.45: Torna, utána hangle- 

mezek. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás. 11.45.: 

Felolvasás. 1.5: Hanglemezek. 1.30: Hirek. 

2.30: Zenekari hangverseny. 3.40: Hirek. 

5.15: dr. Wehner Józsefné előadása a ma- 

gya főváros multjáról és jelenjéről. 5.45.: 

Hirek. 6: A magyar sajtó a kiegyezés korá- 

ban. Máté Károly dr. előadása. 6.30: Lugos- 

sy István tárogatózik. 6.50: Sporthirek. 7: 

Dalok. 7.30: Darvas József előadása. 8: Ma- 
gyar dalok. 9.15: Filharmónikus-hangver- 

seny. 11.15: Hirek. 11.35: Rádiószalonzene- 

kar. 1.5: Hirek. Budapest II. 7: Gyorsiró- 

verseny. 9.20: Berda József és József Attila 

versei. 9.50: Hirek. 10.15: Jazz. Bécs. Dél- 
után 5.5: Enekhangverseny. 6.20: Gitárle- 

Egyes szó ára 3 lek vastagabb be- 

Blel. Állástkeresők szavankint 
e leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

a kiadóhivasal nem közölhett. 

mezek. 9: Szimfónikus-hangverseny. 10.: 

Hangverseny. 12.10: Vonósnégyes. Belgrád. 

Este 7.30: Népdalest. 8.50: Enekhangver- 

seny. 11.20: Vendéglői zene. Berlin. Este 

8.20: Fuvósszerenádok. 9.10: Szórakoztató- 

zene. 9.45: Rádiózenekar. Kassa. Délután 

6.40: Magyar müsor. 8.50: Rádiózenekar. 

10.10: Indulók. Lipcse. Este 7: Filharmóni- 

kus-hangverseny. 9.10: Szimfónikus-hang- 

verseny. Milánó. Este 10.15: Jazz. 11.30: 

Tánczene. München. Este 7: Szórakoztató- 

zene. 9.10: Tarka zenés-est. 11.30: Rádióze- 

nekar. Pozsony. Délután 6.40: Magya- mü- 

sor. 8.10: Énekhangverseny. 11.45: Hangle- 

mezek. Róma. Délután 6.: Hangverseny. 

9.35: Rádiózenekar. 11 Orgonaverseny. 

11.40: Tánczene. Strassburg. Este 7.30: 

Hangverseny. 8.30: Rádiózenekar. Stuttgart. 

Este 8.30: Hangverseny. 11.5: Hangver- 

seény. 11.30: Szórakoztató-zene. Varsó. Este 

9: Szimfónikus-hangverseny Stefániai Im- 

re közremüködésével. 

Szombat, április 4. Bucuresti. Délután 6: 

Katonazene. 7.15: Operettlemezek. 8.15: 

Enekkari hangverseny. 9.5: Jazz. 10.45: 

Vendéglői zene. 12: Bárzene. Budapest. 

7.A5: Torna, utána hanglemezek. 11: Hirek. 

11.20: Felolvasás. 11.45: Felolvasás. 1.5.: 

Cigánymuzsika. 1.30: Hirek. 2.30: Balalajka- 

zene. 3.40: Hirek. 5.15: Harsányi Gizi mesél. 

5.45: Hirek. 6: Mit üzen a rádió. 6.30: Rá- 

diószalonzenekar. 7.45: Fekete Lajos és 

Vályi Nagy Géza verseikből adnak elő. 

Jávor Pál előadóestje. 9.45: Hangverseny. 

11.10: Hirek. 11.30: Cigánymuzsika. 12.20.: 

üzenetek. 

vasás. 9.5: Zongorahangverseny. 9.45: Hi- 

rek. Bécs. Délután 5.5: Filmlemezek. 6.25.: 

Egyházi zene. 9: Fuvószene. 11.10: Zongora- 

hangverseny. Melgrád. Este 7.30: Enek- 

hangverseny. 9: Tarka-est. 11.20.: Vendég- 

fegolcsóbb hiedetés - leggyovsabb evedmény 

8.15: Hanglemezek. 8.40: Eszenyi Olga és 

Jazz. 1.5: Hirek. Budapest II. 6.30.: Missziós 

7: Gazdasági előadás. 8.30: Felol- 

lői zene. 12.10: Tánczene. 

11.30: Vidám dalos-zenéses 

után 5.35: Enekkari han 

Hanglemezek. 10.20: Zenekari 

Lipcse. Este 8.10: Hangver 

Tarka zenés-est. Milánó. E. 

lemezek. 9.30: Operaelőadás. 

7: Vidám-hanglemezek. 8.35: O 

12: Tánczene. Pozsony. Délután 

lemezek. 6.40: Magyar müso 

lemezek. 8.15: Népdalok. Prá, 

6.25: Hanglemezek. 7.55: 

8.15: Xilofon- és tubafónszóló. 
lemezek. Róma. Este 11: Tánc 
burg. Délután 6.30 Hangversen 
nák vidám félórája. 10.30: Hang 

Tánczene. Stuttgart. Este 7.30 

zek. 9.10.: Vidám esti zene. Vars 

Hangverseny. 7.25: Vonósnégy 

nyü-zene. 12: Könnyü- zene. 

Apréhiréctéseket felvess C 

Dé Hirias kiadóhivatala 
1. Bratiana 4 Fabrica 

trabk, Piata Tralan és Str. 

sarok. Principele Carol: M 

ratk, Piata Kütü A Bird 
minden esetben előre f 

Ökistás fakás ] 
Arancia nyelvoktatás 

legmodernebb, könnyen elsajátitható mód- 

szer szerint, kezdők és haladók részére. Cim: 

Jachan-könyvkereskedés, I. ker, Bánáti 

Bankegyesület-palotában. (2046) 

Jtá á ázasság 

36 éves 

földbirtokos vagyok, keresem olyan 25-30 

év közötti leány vagy asszony ismeretségét 

házasság céljából, aki szereti a vidéki éle- 

tet és házias. Leveleket „Bánáti" jeligére a 

kiadóba kérek. (4095) 

ilhalmazás 
Fiatal bejárónő 

április 15-re, kerestetik. Cim a kiadóban. 

(4055) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Cipészsegéd 
azonnal felvétetik. Pollmann, I, Sstr. 
Merey 1 (4098) 

Forditó-irodám 
I, Piata Bratianu 2 sz. alatt, (a Déll 
Hirlap mehett) van, ahol, mint eddig is 
olcsón vállalom kérvények, kereskedel 

etb. kifogástalan forditását, illetve le 

irását román, magyar, német, francia 

angol, olasz, szerb, cseh és orosz nyelven 

N.MAGDU 
eomaán nyerv és gyorsirástanár Bucu 

4 szobás 

lakás május 1-re kiadó. IL, Str. Titu Maio- 

rescu 5. (4067) 

üzlethelyiség 

azonnal kiadó. 

(4049) 

az I. kerület központjában, 

I., Mercy-utca 4. 

Ház 

nagy kerttel, bérbeadó. III., Str. J. Vasi 14. 

Erdeklődni Alapitványi pénztár, püspöki- 

palota. (4068) 

Bérbeadó 

Az L ker. Strada Eminescu 3. számu Sin- 

gruen-féle ház I. emeletén 2 szobás iroda, 

rendelő vagy szalon részére alkalmas helyi- 

ség, valamint a jelenlegi Goldsmann-féle üz- 

lethelyiség. Felvilágositást nyujt Dr. Kun 

Ferenc ügyvéd irodája. Telefon 12-31. 

(3865) 

Kollektiv 

Részvételi dijak : 
vwien-be (saját utlevélle).. 

Budapest-re kollekfiv utlevéllel oda és 
illetékkel 

tója 

udapestreés écsbe 
Indulás ánr. 10-én rennel, visszaérkezés ápr. 16-án este 

Rendezi az Europa utazási iroda, Bucuresti. 

Közös utlevélhez szükséges okmányok: 

1. Személyazonossági igazolvány (Carnet vagy piros igazolvány). 
2. Ánamnelgársági hizonyiívány hites másolata. 
3. Fériiaknak 51 éves korig a Cercul de recrutare igazolványa. 
4. 3 darab fényken. megyek közül egy a kerületi komisszáriátus által, 

vidéken a községi jenyzők által hitelesitendő. 

saját utlevéllel (vasut és vizum) fürisztikai iltelék neikül . lei 980 - 

lelentkezési határidő: 1936 április 4. 
lelentkezési helyek: 

Déli Hirlap kiadóhivatala 
Timisoara, Piata Brátianu es Központi Bank 

menetjegyirodzja 

Különbejáratu 

bDutorozott szoba azonnal kiadó. III., Str. 

Feldióara 14. (4079) 

Bérbeadók: 

a Bulev. Regele Ferdinand 4. számu Fárber- 

féle házban egy 3 szobás komplett lakás és 

2 szobás helyiség iroda, rendelő vagy szalon 

részere azonnalra, illetve május 1-re. Bőveb- 

bet a házkezelőségnél. Telefon: 12-31. 

(3866) 

Kis üzlethelyiség 

lahással a Fő-uton, olcsón azonnal kiadó. 
IL, Stefan cel Mare 46. (4088) 

A Temesvári Bank épületében 

ujonnan renovált modern 3 szobás lakás és 

a Kossak-féle házban egy üzlethelyiség 

kiadó. Bővebbet a Temesvári Bank házkeze- 

lőségénél. (311) 

2 szobás 

modern udvari lakás fürdőszobával Dom- 

nita Elena állomás és Dohánygyár közelé- 

ben kiadó. IV., Spl. Tudor Vladimirescu 31. 

(4097) 

utlevéllel 

Lei 2650 - 

. Lei 1485- 
vissza furiszükai 

jó karban lévő 500 cem., eladó. 

utca 55 sz. 

Keztyüvarrógép 

eladó. Fratelia X. utca 46. 

Zongorát 

megvételre keresek. Ajánlatokat á 

léssel, Diószeghi Géza, III., Str. Bra 

nu 41 cimre kérek. 

Kertet 
a nyári hónapokra (nem parkirozot! 

ben) azonnal egész szeptemberig a I 

IV. kerület elején, két kis gyerme 

keresek. Cimeket ármegjelöléssel 

jeligére a kiadóba kérek. 

Lakásberendezés 

komplett háló- és konyhabutor, el 
miatt, sürgősen, nagyon olcsón ela 

tekinthető II. kerület, Str. B. Del 

24. Kapubejárat, ajtó jobbra. 

Kombinéfüzök 
Princessfüzők 

lüzők, melltartók 

„Sanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 28-95 

vállal elsőrendű fehérnemü-varrón 
III., Str. Romulu: 72. 

let, Str. B. Pelavrancea 24. ep 

jobbra. i 


